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      平成 30 年度第 1回公立大学法人富山県立大学理事会 議事録 

 

１ 日時 平成 30 年 6月 22 日（金）14:00～  

 

２ 場所 本学本部棟６階 理事会室 

 

３ 出席者  

 寺井理事長 森理事（副学長） 山下理事（事務局長） 町野理事    

 

 [規程第 4条に基く出席者] 

 山崎経営審議会委員 林監事 金田監事 

 

４ 議事 

  

（１）議決事項 

 

① 議案第１号「平成 29 年度第 3回公立大学法人富山県立大学理事会及び経営審議会の議

事録公開の件」について 

     事務局より平成29年度第3回公立大学法人富山県立大学理事会及び経営審議会の議

事録について説明。全員異議なく原案通り本件可決承認された。 

 

② 議案第 2号「平成 29 事業年度に係る業務の実績に関する報告書の件」について 

    事務局より平成 29 事業年度に係る業務の実績に関する報告書について説明。全員異

議なく原案通り本件可決承認された。 

 

 ③ 議案第 3号「平成 29 年度公立大学法人富山県立大学決算の件」について 

    事務局より平成 29 年度公立大学法人富山県立大学決算について説明。全員異議なく

原案通り本件可決承認された。 

 

（２）報告事項 

 

① 報告事項１「法人職員の採用について」 

事務局より法人職員の採用について報告。 

 

② 報告事項２「地位の確認等を求めた訴訟について」 

   事務局より地位の確認等を求めた訴訟について報告。 

 

③ 報告事項３「本学におけるメールの不正転送による個人情報等の漏えいについて」 
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   事務局より本学におけるメールの不正転送による個人情報等の漏えいについて報告。 

 

④ 報告事項４「キャリアセンター移転工事等について」 

   事務局よりキャリアセンター移転工事等について報告。 

 

⑤ 報告事項５「富山県立大学スクールバス(小杉駅－大学間)の試験運行について」 

   事務局より富山県立大学スクールバス(小杉駅－大学間)の試験運行について報告。 

 

⑥ 報告事項６「次期学長選考のスケジュールについて」 

   事務局より次期学長選考のスケジュールについて報告。 

 

⑦ 報告事項７「大学院の改革、工学部の学科拡充の検討案について」 

   事務局より大学院の改革、工学部の学科拡充の検討案について報告。 

 

以上で議事がすべて終了し、閉会した。 

 

 

以上、公立大学法人富山県立大学理事会規程第 6条の規定により、議事録を作成する。 

 

 

平成 30 年 6 月 22 日 

 

             公立大学法人富山県立大学理事会議長  寺井 幹男 


